

Ekshumacija 11.12.2007. u 10 časova, u Plavnom, u Hrvatskoj.

Prisutne osobe:

Pukovnik Ivan Grujić – pomoćnik ministra za obitelj, branitelje i međugeneracijsku solidarnost

Gospodin Milovan Kubat – profesor, stručnjak za pravnu medicinu

Gospodin Saša Škorić – upravitelj odjela za ekshumacije, Ministarstvo obrane

Gospođa Sanda Lučić Pavlović – zamjenik županijskog državnog odvjetnika

Gospodin Robert Bađin – kriminalna policija, Policijska uprava Šibenik – Knin

Gospodin Branko Novoselić – kriminalna policija, Policijska uprava Šibenik – Knin

Gospodin Miro Mrčela - kriminalna policija, Policijska uprava Šibenik – Knin

Gospodin Ivo Vukela – sudija

Gospođa Hana Bura – sudijina tajnica

Gospođa Đrakinja Đurić – svjedok 1

Gospođa Đrakinja Đurić – svjedok 2

Gospodin Juha Roine - časnik za operacije u Uredu za vezu MKSJ u Zagrebu

Gospođa Sanja Ramljak – prevoditelj u Uredu za vezu MKSJ u Zagrebu

Mjesto ekshumacije je bilo groblje u selu Plavno. Dvije svjedokinje (sa istim imenom) su pokazale gdje su sahranile posmrtno ostatke pokojnog gospodina Save Đurića. Svjedokinje su ispričale o okolnostima pod kojima su dva muškarca u uniformi napala zaseok. Nekoliko osoba se krilo u podrumu kuće, a Sava Đurić je, zajedno sa svojom majkom, bio u radionici pored te kuće. Muškarci su ili zapovijedili majci da izade iz radionice ili ju je jedan od njih iznio van. Svjedokinje ne mogu reći da li je Sava Đurić ubijen prije no što je radionica zapaljena ili je umro u plamenu.

Svjedokinje su, zajedno sa majkom Save Đurića, tražile njegove posmrtno ostatke u ruševinama radionice, stavile ih u kartonsku kutiju sa nešto odjeće i to sahranile na mjestu koje su sada pokazale vlastima prisutnim na ekshumaciji. Još su rekle da je kasnije nađeno još kostiju Save Đurića i te kosti su sahranjene na istoj lokaciji, ali nisu stavljene u kutiju. Također kažu da su kasnije našle posmrtno ostatke psa u ruševinama radionice i ti ostaci su bačeni u jarak, negdje izvan sela.

Suradnici pukovnika Grujića su iskopali otprilike 2 x 1,5 metar na lokaciji koju su pokazale svjedokinje. Na dubini oko 40 - 50 cm od vrha nađeno je nešto odjeće i ostaci kartonske kutije sa sadržajem za koji je profesor Kubat potvrdio da su najvjerojatnije ljudski posmrtni ostaci.

Zbog činjenice da je tijelo gotovo potpuno spaljeno i da nije bilo većih komada kostiju, profesor Kubat je bio pesimista o mogućnosti dobijanja DNA iz posmrtnih ostataka. Svi nađeni posmrtni ostaci su izvađeni iz groba i stavljeni u vreću za posmrtno ostatke za daljnje ispitivanje u sudbenoj laboratoriji. Kubat je također predložio da se uzmu uzorci krvi od djece preminulih samo kad se bude znalo da će se dobiti DNA iz posmrtnih ostataka.

U slučaju da su potrebni drugi uzorci DNA, Kubat kaže da bi bilo od pomoći ako bi on dobio uzorke od djece, supruge i drugih rođaka ako je to moguće. To bi naprimjer bili sestre i braća. Pitao sam zašto je potrebna krv od supruge i profesor je objasnio da je korisno imati majčinu DNA, kad treba usporediti DNA iz kostiju sa DNA od djece.

U Zagrebu 12.12.2007.

/potpisano/

Juha Roine